

市委统战部召开机关党建工作会议暨党史学习教育动员部署会

3月15日，市委统战部召开机关党建工作会议暨党史学习教育动员部署会。市委常委、统战部部长陈新华出席会议并讲话。市委统战部常务副部长金志强主持会议并代表部机关党委总结回顾2020年工作，部署2021年机关党建工作任务。市委统战部全体党员干部和各民主党派市委会机关中的中共党员参加会议。

会上，干部处、知工处和市党外人士服务中心负责人分别作交流发言。

会议指出，要进一步提高思想认识，全面把握开展党史学习教育的基本要求，坚持以史明志，更加坚定地高举旗帜、坚定信念。要传承红色基因，更加自觉地涵养初心、担当使命；要发扬优良传统，更加深刻地学习经验、汲取力量；要把握统战使命优势，更加有力地振奋、激发斗志。

会议要求，要把握目标要求，提高开展党史学习教育的质量成效。要学深悟透前列意识，聚焦省会城市的“头雁”标准来落实统战工作；要学深悟透为民情怀，着力推进统战工作提质增效；要学深悟透创新精神，打好统战工作数智化改革的攻坚战；要学深悟透法治理念，提升统战工作的规范

和标准；要学深悟透从严要求，抓好工作的落实闭环。

会议强调，要加强组织领导，高质量完成学习教育的各项任务。要压实工作责任，推动全员参与，确保学有所思、学有所悟、学有所得；要精心组织安排，严格按照时间节点推进落实，确保党史学习教育取得扎实成效；要注重统筹推进，把党史学习教育与“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化结合起来，与庆祝建党一百周年活动和学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例》结合起来，把握党建工作和党史学习教育活动的要求，将党史学习教育过程中激发出来的信念信心、干劲热情，转化为推动统战工作提质增效、守正创新的力量源泉，为加快建设现代化国际大都市贡献更大统战力量。

